

25 августа 2014 года Избирательной комиссией Орловской области совместно с территориальной избирательной комиссией Мценского района в детском оздоровительном лагере «Юбилейный» в рамках «Летней школы избирательного права» проведена деловая игра «Мы – будущие избиратели, мы – будущее России». В игре приняли участие 57 будущих избирателей, отдыхающих в лагере.

В начале мероприятия ведущая игры секретарь избирательной комиссии Мценского района Ирина Евгеньевна Чипинюк поздравила присутствующих с праздником, который в нашей стране отмечали 22 августа 2014 года – Днём Государственного Флага Российской Федерации, рассказала о символике Российской Федерации и подарила ленточки с российским триколором.

Продолжилась встреча проведением игр «Третий лишний», в которой необходимо было исключить из трёх предложенных понятий одно, которое не имело отношения к избирательному праву или избирательному процессу, и игры «Чьи права нарушены?», в которой дети совершили путешествие по страницам любимых книг и определили сказочных героев, чьи права были нарушены.

Затем ребятам были предложены викторины «Знаешь ли ты свои права?», и «Что ты знаешь о выборах?», в процессе которых участники викторин с высокой активностью отвечали на вопросы, касающиеся прав детей, избирательного права и избирательного процесса.

Для проведения конкурса «Что бы это значило?» отдыхающих разделили на две команды, участники которых с большим интересом собирали из отдельных слогов различные понятия избирательного права и объясняли их значения.

В заключение мероприятия победителям и самым активным участникам игры были вручены призы от Избирательной комиссии Орловской области.



